

TEMAS DESTACADOS:

• [Nuevas tarifas de taxis en Cali](#)

• [Alerta en el Pacífico por tiempo de lluvias](#)

[Google Noticias](#)

■ Manejo financiero destacado

Cali mantiene la calificación AAA según Fitch Ratings, destacando su estabilidad financiera y manejo responsable de la deuda



Foto: Alcaldía de Cali

CALI

Martes 10 de Diciembre, 2024

Cali rectificó su posición como un distrito con sólida gestión financiera tras la confirmación de la calificación AAA(col) por parte de Fitch Ratings, una de las principales agencias internacionales de evaluación crediticia.

Este reconocimiento, considerado el más alto en la escala nacional, reafirma la estabilidad fiscal del distrito y su capacidad para cumplir con compromisos financieros de corto y largo plazo.

El informe, que evalúa un periodo entre 2019 y 2023, así como proyecciones hacia 2028, destaca que el perfil de riesgo de Cali es "Rango medio bajo".

¿Quieres estar al día con información seria y veraz?

Recibe las noticias del **Diario Occidente** en tu correo electrónico

Haz clic aquí y suscríbete ¡Sin ningún costo!

DIARIO OCCIDENTE
La verdad no tiene precio

DESTACADO

LO MÁS VISTO

LO MÁS RECIENTE



[Aves Cali: conozca la finca adaptada para avistar pájaros](#)



[¿Qué pasará con el pico y placa en diciembre en Cali? Conozca aquí la respuesta](#)



[¿Nueva pandemia? Extraña enfermedad ha dejado 71 muertos, vea qué se sabe hasta el momento](#)



[Atentado en Jamundí: revelan detalles del ataque que afectó a civiles y policías en un puesto de control](#)



[Video: Dos conductores se fueron a los golpes en medio de una vía; uno le sacó machete](#)

Esto se atribuye a un manejo balanceado de los ingresos, los gastos y los pasivos, lo que permite a la ciudad enfrentar nuevos retos financieros sin comprometer la sostenibilidad de sus proyectos clave.

Nuevo endeudamiento, bajo control

Uno de los puntos clave del análisis de Fitch es el reciente plan de endeudamiento de hasta \$3.5 billones aprobado por el Concejo.

Según la agencia, esta medida no representa un riesgo para la estabilidad financiera de Cali gracias a su adecuada capacidad de pago.

La proyección indica que la ciudad mantendrá una razón de repago cercana a cinco veces y una cobertura del servicio de la deuda de dos veces, cifras que posicionan a Cali dentro de los rangos esperados para mantener su calificación máxima.

El director de Hacienda, Jhon Quinchua, subrayó que esta calificación es una señal de confianza para los mercados financieros y un respaldo a las políticas de la administración.

“La calificación AAA nos permite continuar con inversiones sociales y de infraestructura sin desfinanciar los programas esenciales de la ciudad”, explicó.

Ingresos, gastos y proyecciones

El crecimiento sostenido en la recaudación tributaria, especialmente del impuesto de industria y comercio, ICA, es fundamental para el desempeño financiero de Cali.

Este impuesto representó el 39% de los ingresos tributarios en 2023, superando al impuesto predial, que ha mostrado un crecimiento más lento debido a limitaciones estructurales.

Por el lado de los gastos, Fitch destacó la estabilidad de los márgenes operativos, que se mantienen en un promedio del 20%.

Además, proyecta un aumento en el gasto de capital, especialmente en proyectos sociales e infraestructura incluidos en el Plan de Desarrollo, que contempla inversiones por \$22.4 billones.

La calificación AAA habilita a Cali para obtener mejores condiciones de financiamiento, facilitando la ejecución de proyectos estratégicos sin comprometer los servicios esenciales.

Según Fitch, esta sólida posición fiscal asegura que los programas sociales, infraestructura y servicios básicos seguirán operando de manera efectiva, incluso con el nuevo endeudamiento.

Comparte esta noticia...



Cargando Artículo siguiente ...
Fin de los artículos

OTRAS NOTICIAS
